

## **Извјештај са сједнице Извршног одбора од 13.03.2021. године**

Друга сједница Извршног одбора Адвокатске коморе Републике Српске у 2021. години одржана је дана 13.03.2021. године у Бањој Луци.

Сједници је присуствовало десет од укупно једанаест чланова Извршног одбора.

Сједници није присуствовао г. Бранислав А. Ракић, председник Адвокатске коморе Републике Српске.

Извршни одбор је донио **ОДЛУКУ:**

**Извршни одбор Адвокатске коморе Републике Српске овлашћује Миљкана Пуцара, председника Извршног одбора,** да у име Извршног одбора Адвокатске коморе Републике Српске, потпише кривичну пријаву против овлаштеног лица у Републичкој управи за геодетске и имовинско-правне послове за кривично дјело злоупотреба службеног положаја и несавјестан рад у служби у складу са нацртом кривичне пријаве који је достављен председнику Адвокатске коморе Републике Српске и члановима Извршног одбора Адвокатске коморе Републике Српске.

**Извршни одбор Адвокатске коморе Републике Српске овлашћује Миљкана Пуцара, председника Извршног одбора,** да у име Извршног одбора Адвокатске коморе Републике Српске, потпише жалбу Институцији Омбудсмана/Омбудсмана за људска права БиХ на дискриминаторно поступање Републичке управе за геодетске и имовинско-правне послове приликом постављања адвоката за привремене заступнике лицима непознатог пребивалишта у поступцима излагања на јавни увид непокретности у Републичкој управи за геодетске и имовинско-правне послове у поступцима излагања, експропријације и свих других управних поступака, у складу са нацртом кривичне пријаве који је достављен председнику Адвокатске коморе Републике Српске и члановима Извршног одбора Адвокатске коморе Републике Српске.

Извршни одбор је донио **ОДЛУКУ:**

**Подржава се** Закључак Збора адвоката Добој, број: 01-9/2021, од 11.03.2021. године, којим Збор адвоката Добој подноси иницијативу Извршном одбору Адвокатске коморе Републике Српске да се као тачка дневног реда на наредној сједници Извршног одбора уврсти разматрање иницијативе Збора адвоката Добој за евентуално утврђивање одговорности председника Адвокатске коморе Републике Српске због упорног одбијања да као одговорна особа која представља Адвокатску комору Републике Српске, потпише кривичну пријаву против

овлаштеног лица у Републичкој управи за геодетске и имовинско-правне послове Републике Српске.

Извршни одбор Адвокатске коморе Републике Српске поднијеће приједлог за покретање дисциплинског поступка Главном дисциплинском тужиоцу Адвокатске коморе Републике Српске против Бранислава А. Ракића, председника Адвокатске коморе Републике Српске, због непоступања по Одлуци Извршног одбора Адвокатске коморе Републике Српске, број: ИО-06-02-01/2021, од 06.02.2021. године.

Извршни одбор је донио **ОДЛУКУ**:

**Задужује се Секретаријат Адвокатске коморе Републике Српске** да путем средстава електронске комуникације упути допис адвокатима, члановима Адвокатске коморе Републике Српске, да се у писаној форми изјасне да ли су заинтересовани да буду ангажовани за браниоце по службеној дужности.

**Задужује се Секретаријат Адвокатске коморе Републике Српске** да путем средстава електронске комуникације упути допис адвокатима, члановима Адвокатске коморе Републике Српске, да се у писаној форми изјасне да ли су заинтересовани да буду постављани за привремене заступнике лицима непознатог пребивалишта у поступцима излагања на јавни увид непокретности у Републичкој управи за геодетске и имовинско-правне послове у поступцима излагања, експропријације и свих других управних поступака.

Извршни одбор је донио **ОДЛУКУ**:

**Задужује се Секретаријат Адвокатске коморе Републике Српске** да затражи од председника окружних и основних судова у Републици Српској да Адвокатској комори Републике Српске доставе списак адвоката именованих за браниоце по службеној дужности у 2020. години.

На сједници је верификовано или одлучено да право на упис у Именик адвоката Адвокатске коморе Републике Српске има 3 кандидата, и то:

- **НЕНАД (Неђо) ДАНИЛОВИЋ**, из Власенице;
- **ДУШАН (Миломир) ДАМЈАНОВИЋ**, из Сокоца;
- **САША (Сејад) МЕХМЕДАГИЋ**, из Добоја

На сједници је верификовано да право на привремени престанак права на бављење адвокатуром имају:

- **ЈОВИЦА (Видан) РАДУЛОВИЋ**, дипломирани правник из Модриче, јер је на Локалним изборима 2020. године изабран на функцију Начелника општине Модрича, те је Рјешењем Комисије за избор и именовање Скупштине општине Модрича, број: 07/2-120-6/21, од 25.01.2021. године, засновао радни однос у Општинској управи општине Модрича, на мандатни период утврђен Изборним законом Босне и Херцеговине.

Привремени престанак права на бављење адвокатуром адвокату Јовици (Видан) Радуловићу, из Модриче, утврђује се почев од 25.12.2020. године, а на мандатни период утврђен Изборним законом Босне и Херцеговине.

За привременог замјеника адвоката Јовице (Видан) Радуловића, дипломираног правника из Модриче, одређује се Владимир Благојевић, адвокат из Шамца, који има сједиште адвокатске канцеларије у Шамцу, у Ул. Мајке Јевросиме, Објект Парк II, почев од 25.12.2020. године, а на мандатни период утврђен Изборним законом Босне и Херцеговине

- **ЈОВАНА (Зоран) КИСИН**, дипломирани правник из Бање Луке, због породилског одсуства.

Привремени престанак права на бављење адвокатуром адвокату Јовани (Зоран) Кисин, из Бање Луке, утврђује се почев од 20.03.2021. године до 20.03.2022. године.

За привременог замјеника адвоката Јоване (Зоран) Кисин, дипломираног правника из Бање Луке, одређује се Зоран Кисин, адвокат из Бање Луке, који има сједиште адвокатске канцеларије у Бањој Луци, у Ул. Гундулићева бр. 72, почев од 20.03.2021. године до 20.03.2022. године.

На сједници је верификовано да право на упис у Именик заједничких адвокатских канцеларија Адвокатске коморе Републике Српске имају:

- **СТЕВО (Драгољуб) БАШТИНАЦ** и **НАТАША (Недјелко) ВЕЛИМИР**, адвокати из Бање Луке, имају право удружити се у Заједничку адвокатску канцеларију, те уписати у Именик заједничких адвокатских канцеларија Адвокатске коморе Републике Српске.

Одобрава се упис Заједничке адвокатске канцеларије под називом «**Заједничка адвокатска канцеларија, адвокати Стево Д. Баштинац и Наташа Н. Велимир, Јеврејска бр. 24, Бањалука**» у именик Заједничких адвокатских канцеларија Адвокатске коморе Републике Српске, са даном 05.02.2021. године.

Сједиште Заједничке адвокатске канцеларије под називом «**Заједничка адвокатска канцеларија, адвокати Стево Д. Баштинац и Наташа Н. Велимир, Јеврејска бр.24, Бањалука**» биће у Бањој Луци, у Ул. Јеврејска бр.24.

На сједници је верификовано или одлучено да право на упис у Именик стручних сарадника за правне послове Адвокатске коморе Републике Српске имају 2 кандидата, и то:

- **АЛЕКСАНДАР** (Млађен) **ПЕТРОВИЋ**, из Бање Луке; Послодавац: Мишо Пашић, адвокат из Бање Луке;
- **ДАНИЈЕЛА** (Петко) **ЂУКИЋ**, из Бање Луке; Послодавац: ЗАК Стево Д. Баштинац и Наташа Н. Велимир

На сједници је верификовано или одлучено да право на упис у Именик адвокатских приправника Адвокатске коморе Републике Српске има 8 кандидата, и то:

- **ПЕТАР** (Александар) **АЋИЋ**, из Бање Луке; Принципал: ЗАК Ђурић-Мајсторовић, из Бање Луке;
- **ИВАНА** (Ненад) **ЂОРЂИЋ**, из Зворника; Принципал: Радивоје Лазаревић, адвокат из Зворника;
- **АНА** (Драган) **РАДОСАВЉЕВИЋ**, из Бијељине; Принципал: Предраг Ристић, адвокат из Бијељине;
- **БИЉАНА** (Младен) **ЂОКИЋ КОВАЧЕВИЋ**, из Бијељине; Принципал: Драгомир Живановић, адвокат из Бијељине;
- **СЕРГЕЈ** (Мишо) **ЖАБИЋ**, из Бање Луке; Принципал: Душка Богојевић, адвокат из Бање Луке;
- **НАТАША** (Станмир) **ЗОРИЋ**, из Бање Луке; Принципал: Илија Ђакић, адвокат из Бање Луке;
- **ЈЕЛЕНА** (Стево) **КНЕЖЕВИЋ**, из Бање Луке; Принципал: Андреј Обрадовић, адвокат из Бање Луке;
- **ДЕЈАН** (Слободан) **ПЕРИЋ**, из Бање Луке; Принципал: Слободан Перић, адвокат из Бање Луке;
- **ИВАНА** (Мирослав) **КАСАГИЋ**, из Бање Луке; Принципал: Милан Романић, адвокат из Бање Луке;

- **ЈЕЛИСАВЕТА** (Дојчин) **ИЛИЋ**, из Бање Луке; Принципал: Дарија Мирнић-Мајсторовић, адвокат из Бање Луке;

На сједници је верификовано или одлучено да право на брисање из Именика стручних сарадника за правне послове Адвокатске коморе Републике Српске имају:

- **ДРАГАН (Душан) ЂУКИЋ**, из Добоја, који је обављао дјелатност стручног сарадника за правне послове, код адвоката Синише Микића, из Добоја, који има сједиште адвокатске канцеларије у Добоју, у Ул. Светог Саве бр.24., у периоду од 09.12.2018. године до 14.07.2019. године. Брисање се има извршити са даном 11.01.2021. године.
- **ДРАГАН (Вукашин) АВРИЋ**, из Модриче, који је обављао дјелатност стручног сарадника за правне послове код адвоката Вукашина Аврића, из Модриче, који има сједиште адвокатске канцеларије у Модричи, у Ул. Ј. Ј. Змаја бр. 5, у периоду од 01.09.2018. године до 31.01.2021. године. Брисање се има извршити са даном 08.03.2021. године.
- **МАРКО (Слободан) БАЈАЛИЦА**, из Бање Луке, који је обављао дјелатност стручног сарадника за правне послове код адвоката Драгана Станишића, из Бање Луке, који има сједиште адвокатске канцеларије у Бањој Луци, у Ул. Васе Пелагића бр. 3/1, стан 9, у периоду од 02.06.2018. године до 09.02.2021. године. Брисање се има извршити са даном 08.03.2021. године.

На сједници је верификовано или одлучено да право на брисање из Именика адвокатских приправника Адвокатске коморе Републике Српске имају:

- **ЈОВАНА** (Ненад) **ЛАКИЋ**, дипломирани правник, из Приједора, која је обављала приправничку вјежбу у периоду од 24.12.2019. године до 18.11.2020. године, код адвоката Бранка Мацуре из Приједора, са сједиштем адвокатске канцеларије у Приједору, у ул. Рудничка бр. 2., испуњава услове за брисање из именика адвокатских приправника Адвокатске коморе Републике Српске;
- **МАРИЈА** (Горан) **ЈОРГИЋ**, дипломирани правник, из Бање Луке, која је обављала приправничку вјежбу у периоду од 26.01.2019. године до 26.01.2021. године, код адвоката Милана Романића, из Бање Луке, са сједиштем адвокатске канцеларије у Бањој Луци, у ул. Краља Петра I Карађорђевића бр. 72;
- **МАРИЈА** (Драгомир) **ДЕРЕТИЋ**, дипломирани правник, из Бање Луке, која је обављала приправничку вјежбу у периоду од 28.07.2018. године до 31.01.2021. године, код адвоката Далибора Мрше, из Бање Луке, са сједиштем адвокатске канцеларије у Бањој Луци, у ул. Николе Пашића бр. 50.

На сједници Извршног одбора су верификоване или донесене одлуке о промјени сједишта адвокатских канцеларија, и то:

- **АЉОША (Жељко) ВАСИЉЕВИЋ**, адвокат из Бијељине, те се констатује да је ново сједиште адвокатске канцеларије адвоката Аљоше Васиљевића у Бијељини, у ул. Милоша Црњанског бр. 20., те се дозвољава обављање адвокатске дјелатности у новом сједишту почев од 01.02.2021. године;
- **ЈАДРАНКО (Михајло) СТУПАР**, адвокат из из Градишке, те се констатује да је ново сједиште адвокатске канцеларије адвоката Јадранка Ступара у Градишци, у ул. Вука Стефановића Караџића бр. 1., те се дозвољава обављање адвокатске дјелатности у новом сједишту почев од од 01.03.2021. године.

Извршни одбор је донио **ОДЛУКУ**:

**Одобрава се Момчилу Гламочанину, адвокату из Градишке, исплата износа од 1.500,00 КМ за два мјесеца на име једнократне новчане помоћи по одредбама Правилника о солидарности адвоката Адвокатске коморе Републике Српске.**

Извршни одбор је донио **ОДЛУКУ**:

**Усваја се извјештај Изборне комисије Адвокатске коморе Републике Српске број: И.к. 01-16/2021 од 08.03.2021. године.**

Извршни одбор је донио **ОДЛУКУ**:

**Усваја се Извјештај Верификационе комисије Адвокатске коморе Републике Српске о спроведеном поступку избора делегата и кандидатским листама, од 08.03.2021. године.**

Извршни одбор је донио **ОДЛУКУ**:

**Усваја се Одлука Изборне комисије Адвокатске коморе Републике Српске, број: И.к.01-15/2021 од 04.03.2021. године, о измјени Одлуке о утврђивању листе кандидата за делегате у Скупштини Адвокатске коморе Републике Српске број: И.к.01-11/2021, од 01.02.2021. године**

Извршни одбор је донио **ОДЛУКУ** о утврђивању листе кандидата за председника Адвокатске коморе Републике Српске:

Кандидати за председника Адвокатске коморе Републике Српске су:

1. Мр Дабић Мирко, адвокат из Бање Луке
2. Мр Марић Синиша, адвоката из Бање Луке
3. Милановић Небојша, адвокат из Бање Луке
4. Мрша Далибор, адвокат из Бање Луке

Извршни одбор је донио **ОДЛУКУ** о утврђивању листе кандидата за чланове Извршног одбора Адвокатске коморе Републике Српске које бира Скупштина Адвокатске коморе Републике Српске:

Кандидати за пет чланова Извршног одбора Адвокатске коморе Републике Српске које бира Скупштина Адвокатске коморе Републике Српске су:

1. Аничих Драгиња, адвокат из Бање Луке
2. Богдановић Јелена, адвокат из Бање Луке
3. Дукић-Чичић Тања, адвокат из Бање Луке
4. Зеџ Саван, адвокат из Козарске Дубице
5. Јовановић Зоран, адвокат из Пала
6. Кременовић Дарко, адвокат из Бање Луке
7. Крчмар Ђорђе, адвокат из Градишке
8. Малић Нада, адвокат из Теслића
9. Ђулибрк Раде, адвокат из Бање Луке
10. Широњић Горан, адвокат из Лакташа

Констатује се да је Извршни одбор примио на знање финансијске извјештаје (биланс стања и успјеха) Адвокатске коморе Републике Српске за пословну 2020. годину.

Извршни одбор је донио **ОДЛУКУ**:

Адвокатска комора Републике Српске покренуће извршне поступке против адвоката који по основу чланства у Адвокатској комори Републике Српске дугују за 2019. и 2020. годину ради наплате ових потраживања.

Извршни одбор је донио **ОДЛУКУ**:

Адвокатска комора Републике Српске покренуће извршни поступак против Анке Иваптанин, адвоката из Градишке, која по основу чланства у Адвокатској комори Републике Српске дугује за 2019. и 2020. годину износ од 570,00 КМ.

Извршни одбор је донио **ОДЛУКУ**:

**Одбија се** захтјев Младена (Јово) Долића, адвоката из Теслића, за ослобађање од обавезе плаћања дуга за чланарину у износу од 1.050,00 КМ према опомени за плаћање, број: 03-104/2021, од 25.02.2021. године.

Одредбама члана 35. Закона о адвокатури Републике Српске и члана 129. став 3. Статута Адвокатске коморе Републике Српске прописано је да су адвокати дужни да Адвокатској комори Републике Српске уредно плаћају чланарину и извршавају и друге материјалне обавезе. Одлуком Извршног одбора Адвокатске коморе Републике Српске број: ИО-25-11-03/2017 од 25.11.2017. године утврђена је висина чланарине адвоката Адвокатске коморе Републике Српске у износу од 50,00 КМ мјесечно, која доспијева до 15-ог у мјесецу за протекли мјесец и уплаћује се на један од жиро-рачуна тражиоца извршења. Дакле, за период за који адвокат Младен Долић, из Теслића, тражи ослобађање плаћања чланарине, постојала је његова обавеза да уредно плаћа чланарину Адвокатској комори Републике Српске и извршава и друге материјалне обавезе.

Такође, одредбама Закона о адвокатури Републике Српске, те Статутом и другим општим актима Адвокатске коморе Републике Српске, није предвиђена могућност отписивања дуга на име чланарине.

Извршни одбор је донио **ОДЛУКУ:**

**Усваја се** захтев Радмиле Јовановић, адвоката из Бијељине, од 02.03.2021. године, за плаћање чланарине Адвокатској комори Републике Српске у ратама.

**Одобрава се** Радмили Јовановић, адвокату из Бијељине, плаћање дуга Адвокатској комори Републике Српске по основу чланарине, у упушном износу од 1.050,00 КМ закључно са 31.12.2020. године, у 10 једнаких мјесечних рата, почев од 01.04.2021. године.

У случају да именована на плати било коју рату на дан доспијећа, сматраће се да су све рате доспјеле и Адвокатска комора Републике Српске ће, без одлагања, поднијети приједлог за покретање извршног поступка ради наплате ових потраживања.

Задужује се Секретаријат да прати извршење ове Одлуке.

Извршни одбор је донио **ОДЛУКУ:**

Извршни одбор Адвокатске коморе Републике Српске предлаже Скупштини Адвокатске коморе Републике Српске да донесене одлуку о додјели сљедећих признања:

- Захвалнице за нарочито истицање у извршавању дјелатности адвоката
- 1. Станишић Слободану, адвокату из Бање Луке и



- Признања за допринос развоју адвокатске дјелатности у Републици Српској

1. Бабић Драги, адвокату из Билеће,
2. Цвијетић Слободану, адвокату из Бијељине,
3. Видовић Дарку, адвокату из Бање Луке,
4. Марић Горану, адвокату из Бање Луке,
5. Поповић Предрагу, адвокату из Бијељине,
6. Шкиљо Мири, адвокату из Бање Луке,
7. Симикић Миленку, адвокату из Брчког,
8. Давидовић Драгану, адвокату из Модриче,
9. Сјериков Игору, адвокату из Бање Луке,
10. Радетић Драгану, адвокату из Приједора,
11. Сајић Стојанки, адвокату из Бање Луке,
12. Маглов Милки, адвокату из Бање Луке,
13. Јанковић Радовану, адвокату из Градишке,
14. Бајић Славици, адвокату из Приједора,
15. Бијелић Радомиру, адвокату из Прњавора,
16. Аврић Вукашину, адвокату из Модриче и
17. Ћивша Вељку, адвокату из Сокоца

Извршни одбор је донио **ОДЛУКУ**:

**Упућује се** Молба Амили Куносић-Феризовић, члану Адвокатске/Одвјетничке коморе Федерације Босне и Херцеговине у ВСТС-у и мр Душки Богојевић, члану Адвокатске коморе Републике Српске у ВСТСу да предложи ВСТСу да на дневни ред сједнице као једну од тачака дневног реда уврсте тачку насловљену „Заштита достојанства адвокатуре и адвоката од непримјереног поступања од стране судија и тужилаца“.

Извршни одбор је донио **ОДЛУКУ**: да се распише јавни оглас (конкурс) за пријем административно-техничког секретара Адвокатске коморе Републике Српске у Источном Сарајеву, на одређено вријеме у трајању од 6 (шест) мјесеци, на четвртину радног времена (два часа дневно), у складу са Правилником о систематизацији радних мјеста у Секретаријату Адвокатске коморе Републике Српске.

Извршни одбор је донио **ОДЛУКУ**: да се распише јавни оглас (конкурс) за пријем секретара Адвокатске коморе Републике Српске, у складу са Правилником о систематизацији радних мјеста у Секретаријату Адвокатске коморе Републике Српске.

Предсједник Извршног одбора

Миљкан Пуцар, адвокат



